

公寓老人被管理员粪便抹脸

事发单县老年公寓，院方称此管理员系临时工，此事与公寓无关

仅因一卷卫生纸，单县老年公寓的78岁老人张秀云与公寓管理员曹现英发生口角，曹现英便将粪便涂抹在张秀云的脸部以及身上。而老年公寓方表示，曹现英不是公寓正式员工，该事与老年公寓无关。事后单县警方分别对曹现英和张秀云做出了行政处罚。老人家属因不能接受处理结果，准备向法院起诉该老年公寓。

文/片 本报记者 赵念东

与管理员争执，老人遭粪便抹脸

今年78岁的张秀云家在单县郭村镇李付杨楼村，她有5个儿女，其中4人远在广东打工。老人住单县老年公寓已有三年了。

“3月2日中午，我刚到老年公寓探望了母亲，当时并没有啥异样。”过年回家探望老人的二儿子郑金汉说，可当晚8点多，他刚吃过晚饭就接到了母亲的电话，母亲哭诉说自己被人抹了一脸粪便。郑金汉以为老人也就是和别人闹了点别扭，就安慰了几句挂了电话。3日8时许，郑金汉又来到老年公寓，一走进母亲的宿舍他惊呆了。“我看母亲一人坐在门前哭，脸上身上被人涂抹了粪便，脸上还被人戳伤了。”郑金汉说，当时母亲身边无人照看，他便报了警。

郑金汉将母亲脸上的粪便擦拭干净后，将老人送往医院治疗。

公寓拒担责，称事发前此管理员已除名

14日上午，记者来到郭村

镇李付杨楼村，见到了刚出院3天的张秀云。

“2日下午6点左右，我解完手后，让管理员曹现英帮我撕些卫生纸，而她却撕了很多。”张秀云说，她认为曹现英浪费，两人便争吵起来，后来曹现英用一根沾满粪便的棍棒就往她脸上抹。“我右腿骨折，根本没法反抗。”张秀云说，她脸上的粪便被另外一个管理员擦干净，但第二天早上曹现英又抹了她一脸粪便。

随后记者赶到单县老年公寓，公寓经理徐学谦解释，张秀云只被曹现英涂抹粪便一次，第一次抹的是泥，引发两人口角的原因也正是张秀云所说的，因卫生纸撕得太多引起。

徐学谦还称，曹现英已一个月前才来上班的，属临时工。同时，他还提到张秀云平时经常因琐事与管理员发生争执。

随后，徐学谦向记者提供了一张落款日期为3月2日9时的老年公寓处理曹现英通知：因张秀云骂曹现英3天之久，曹现英没办法还口，没法打她，实在出于无奈与张秀云发生争吵，根据本公司规定，扣曹现英工资400元，除名处理。

徐学谦称，在发生涂粪事件前曹现英便已被除名，所以，老年公寓不对此事承担责任。



事发后，回到家中的张秀云经常一个人发呆。

然而，若曹现英已在当日上午9时被除名，又怎会发生此后的涂粪便一事？

老人家属准备去法院起诉老年公寓

郑金汉称，6日，单县公安局给他们下发了医学人体损伤程度鉴定意见书，记者从该意见书上看到，老人的左下脸、右上唇、右下颌以及左手背侧皆损伤，而对于单县公安局对于该事的行政处罚决定书，张秀云的家人表示不能接受。

记者从郑金汉提供的决定书上看到，曹现英被处以行政拘留7日罚款500元的处罚，而张秀云也被处罚500元。

14日中午记者来到单县公安局经济技术开发区派出所，其民警称，未经领导同意拒绝接受采访。

郑金汉称，如今事情已过去10余天，老人并未从当中走出来。老人即便是吃饭，也时常呕吐，一个人也常常坐在一旁发呆。张秀云家人表示，目前他们正准备向法院起诉坚持自己无错的单县老年公寓。

春运昨日落幕

济铁运客首超千万

本报济南3月15日讯(记者 宋磊) 15日，一年一度的春运落下帷幕。从济南铁路局获悉，今年春运全局共发送旅客1090万人次，较去年同期增长15.2%，这也是济铁春运运送旅客首次超过千万人次。其中，去年年底刚开通的青荣城际铁路，共发送旅客45万人次。

今年春运自2月4日起至3月15日共计40天，其间，济南铁路局共计发送旅客1090万人次，日均发送27.25万人，直通发送旅客502万人次，较去年同期(454.89万)增加47.11万人次，增长10.4%。3月7日为春运客流高峰，共发送41.9651万人次，比去年春运同期客流最高日(34.3824万)增长22.1%。

据介绍，济南铁路局今年春运客流主要以探亲流、学生流、务工流为主。由于2015春节较2014年春节推后20天，自1月中下旬起各大中专院校开始放假，至春运开始时大批学生流已输送完毕，学生流、务工流、探亲流相继出现，节前客流相对分散；节后自正月初三起客流开始一路攀升，探亲返程、务工、学生、艺考四流叠加，客流比较集中并一直持续至春运结束。

随着去年青荣城际的开通，烟台地区铁路运输更加便捷，春运期间青荣城际共发送旅客45万人次，日均1.13万人次，其中管内客流40.2万人次，日均1万人次。

一本好书 让您认清眼科难病——



不花一分钱 远离您眼病

核心提示：人要患眼病，后果很严重，如果治疗无方法，白花冤枉钱！像中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视网膜病变等眼病，如果不及时治疗，易致残致盲，身心遭受很大的伤害，甚至影响整个家庭，防治眼病刻不容缓！

《眼科难病》免费发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病的发病根源，更对当今普遍治疗方法进行了科学剖析，并提出了具体的、有效的权威解决方案，实现了让中老年人眼病患者“提升视力、远离失明”的愿望。现在，已有数万患者朋友通过该书科学指导获得了健康。

目前，500本《眼科难病》开始面向我市中老年人眼病患者进行免费发放。如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、视网膜病变等眼病侵害，或者不知道选择什么有效的方法进行治疗？您只需拨打我们的免费申领热线400-833-9455，一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中！

一本改变中老年人眼病命运的防病奇书！



来电即送 送书上门

◆白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变者
◆眼睛干涩、痛痒、视物模糊、迎风流泪、畏光怕光者
◆白内障等眼病手术后担心复发者

免费申领热线：400-833-9455

急送父就医，竟挂套牌避监控

交警发现后，一面协助送医一面对其处罚

本报烟台3月15日讯(记者 柳斌 实习生 张茜 通讯员 孙鹏 晓东) 儿子为送患病父亲去医院想出馊主意，悬挂套牌逃避电子眼处罚，虽躲过电子眼但没躲过民警法眼。不过，民警发现车上有病号后，先开辟绿色通道送其就医，随后对司机进行了处罚。

13日，烟台市交警二大队民警在市区南大街与建设路路口执勤时查住一辆涉嫌套牌的福特黑色轿车。但没等民警询问，司机便称车上有病号，要紧急送医。民警发现车内加上司机一共乘坐了4人，副驾驶上坐的是一名年轻女子，后座上坐着一男一女两名老人，其中老汉倚在老太的肩上，眼睛微闭，眉头紧锁，看似非常痛苦，旁边的老人则现焦急之色。

为不耽误治疗时间，民警决定用警车将两位老人送到毓璜顶医院，由该司机的妻子一起陪同老人，另一名民警将涉嫌套牌车辆及司机带到队上核实信息。

通过公安网查询发现，该车确系套

牌。该司机从后备箱中拿出了该车的登记号牌，并承认了自己套牌的违法事实。

据该司机牟某称，他住在龙口，当天中午，他发现父亲身体不适后，非常着急，准备驾车将其送到烟台市区的毓璜顶医院。为尽快将老人送医又不被监控抓拍，他就想了个主意，将以前朋友给他的一副套牌挂在了车上，结果进入市区后不久，就被民警查处了。

依据《道路交通安全法》，牟某因涉嫌使用其他车辆号牌，将面临2000元的罚款、记扣驾驶证12分的处罚，他所驾驶的车辆也将被查扣。

没等民警询问完，医院传来消息，由于送医及时，老人已无大碍，现已留院观察。

民警表示，一旦家人得急病需要立即送医，而又担心路上堵车耽误急救时间，可拨打烟台市公安局交警支队指挥中心电话122，由指挥中心协调各辖区警力，为急救车辆开辟绿色通道。这样做，既不违法，还可以使病人安全、快速地送医。

千万别买这菜了！它强致癌！



想知道“逸周末”最新内容，扫一扫吧！

不会吧？真的吗？看了这个报道的第一段，小编就吃惊地张大了嘴巴。再一点点看到最后，抹下头上的汗，小编彻底服气了，不错，这是真的：就是它，很多人爱吃的一种菜，居然有强致癌性，老实说，小编也吃过，咱们大多数市民都吃过。

如果在私底下有人说，别吃这东西了，它致癌性很强，恐怕多数人不信，但看了小编今天为您推荐的文章，不由得你不信，它不是来自小道消息，而是经多家权威媒体报道过的，它不是通过胡乱猜测的，而是通过世界上最先进的仪器测试出的结果，并且实验室通过动物喂养也表明：它可使大鼠诱发胃癌、肠癌、乳腺癌、膀胱癌、白血病等。

好了，欲知详情，请关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo)，查看全部详细内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像，还可以查看历史消息哦！

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了，欢迎亲们回家。